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日常生活で生きがいを
感じていますか。

身近で犯罪にあう不安を
感じていますか。

農産物を購入する際に、
地産地消（みなかみ町産、群馬県産）について
どのくらい重視していますか。

納めた税金が、
行政サービスとして

十分に提供されていますか。

 企画課 企画調整係
 ０２７８（２５）５００１

　町では、第２次みなかみ町総合計画（平成30
年度から令和９年度の10年間）で定める将来像
をめざして、まちづくりに取り組んでいます。
　町民アンケートは、この総合計画で定めた施策
の目的や目標の達成状況を把握するとともに、今
後のまちづくりをより効率的・効果的に展開する
ために毎年実施しているものです。
　このたび、町民アンケートのとりまとめが完了
しましたので、一部の設問を抜粋し、集計結果を
お知らせします。なお、詳しいアンケート結果に
ついては、町ホームページからご確認ください。

配布数 1,600件(うち有効配布数 1,579件)
回収数 843件
回収率 53.4％

調査対象者 満18歳以上の町民1,600人

調査方法 郵送による配布、郵送回収もしくは
オンライン回収

調査期間 令和７年４月１日(火）～令和７年
４月14日(月）

※集計は、小数点第２位を四捨五入しているため、
数値の合計が100.0％にならない場合があります。

回答 822人(無回答・多重回答 21人) 回答 825人(無回答・多重回答 18人)

回答 804人(無回答・多重回答 39人) 回答 816人(無回答・多重回答 27人)

▲町民アンケート
結果

広報みなかみ／２０２５年８月 2
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日頃、町内において自然と共生する
取り組みとして、自然を活用したり
ふれあいを楽しんだりしていますか。

過去１年間に地域づくり活動を
行ったことがありますか。

町民アンケートは何に活用されているの？

総合計画とは

日頃、省エネ・地球温暖化対策
に取り組んでいますか。

回答 827人(無回答・多重回答 16人)

　主に、総合計画で定められた施策の成果を測る指標として利用しています。
　アンケート結果から見えた町民の皆さまのご意見を分析して、総合計画で定めた
①施策の目的や目標の達成状況の把握②施策の取り組みの検討を行っています。

　総合計画とは、自治体における最上位の計画で、町の事業計画の基本となるも
のです。
　後期基本計画では、「水と森林と人を育む 利根川源流のまち みなかみ」という
将来像のもと、その実現に向けて、福祉、教育、観光産業など様々な分野におけ
る25の施策と、５年間（令和５年度～令和９年度）の目標が設定されています。

総合計画についての
詳細はこちらから
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自家用車の利用を控えたり、
エコドライブを心がけたりする

太陽光発電など、自然エネルギーを活用する

環境に配慮した商品を選んで購入する
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行事やイベント
（地域のお祭りなど）の手伝い

景観整備（花木の植栽、管理など）

登下校の見守り 

回答 829人(無回答・多重回答 14人)
（当てはまるものすべてを選択)

回答 823人(無回答・多重回答 20人)
（当てはまるものすべてを選択)

みなかみ町役場 （６２）２１１１　水上支所 （７２）２１１１　新治支所 （６４）０１１１3

38.1%

21.6%

40.3%

興味はあるが
していない

していない
している


